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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                             ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ:        11-3-2022    
    ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            
           Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                            ΑΡ. ΠΡΩΤ:                 4215   

        
                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕA ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 
 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 4ης/23-2-2022 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 
 

   Αριθμ. Απoφ.  32/2022                                      Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

 
Λήψη απόφασης για έγκριση 

ψηφίσματος για την άμεση 
ανάγκη ίδρυσης Γενικού 

Κρατικού Νοσοκομείου, στην 
Ανατολική Αττική. 

 

 
Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 23η του μηνός 

Φεβρουαρίου έτους 2022, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 19.00 μ.μ., 

συνήλθε σε συνεδρίαση «διά ζώσης και μερικώς διά τηλεδιάσκεψης» 

(συνδυαστικά) το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, έπειτα 

από την υπ’ αριθμόν 2931/18-02-2022 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου αυτού, 

που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους Συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 67 του 

Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010 και στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις 

διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 

Λόγω απουσίας του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Στρατουδάκη 

Εμμανουήλ, τον κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, 

επιβεβαίωσε η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κα Δράκου Δήμητρα. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (27) 

ευρέθησαν παρόντα (18). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Μπισιώτης Χρήστος 2) Δημητρίου Ευάγγελος, 3) Δράκου 

Δήμητρα, 4) Αϊδινιώτης Ιωάννης, 5) Βαμποράκη Μελπομένη, 6) Κορωνιάς Νικόλαος, 

7) Μαντάλα Μαρία, 8) Νέρας Ευάγγελος, 9) Πίντζου Ελισάβετ, 10) Αδάμος Γεώργιος, 

11) Κοφινάς Κων/νος, 12) Πολίτης Ιωάννης, 13) Λαδά Γιαννούλα, 14) Μπρίτσας 
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Χρήστος, 15) Δρίτσας Χρήστος, 16) Χρυσάφης Σταύρος, 17) Νάσσου Φωτεινή,  18) 

Πανουργιάς Νικόλαος.  

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 2) Μαντάλα Καλή, 3) Δρίτσας 

Δημήτριος, 4) Μαντάλα Μαρία - Μαργαρίτα, 5) Καμάρα – Στουραΐτη Βασιλική,                     

6) Στρατουδάκης Ιωάννης, 7) Κουβέλης Αλέξανδρος, 8) Σταμπέλος Θεοφάνης,            

9) Συλλελόγλου Ανδρέας.  

Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Δήμαρχος κ. Αλλαγιάννης Κων/νος.  

Η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέγνωσε τα θέματα 

της ημερησίας διάταξης. 

Κατόπιν απολύτου πλειοψηφίας του συνολικού αριθμού των μελών του 

Δημοτικού Συμβουλίου, αποφασίστηκε λόγω του κατεπείγοντος η λήψη του θέματος 

«Λήψη απόφασης για έγκριση ψηφίσματος για την άμεση ανάγκη ίδρυσης 

Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου, στην Ανατολική Αττική», σύμφωνα με τις παρ.5 

& 7 του αρ.67 του Ν.3852/2010. 

Και εισηγούμενη το 1ο κατεπείγον θέμα της ημερήσιας διάταξης, το λόγο 

έλαβε ο Δήμαρχος Μαρκοπούλου κ.Κωνσταντίνος Αλλαγιάννης, ο οποίος έθεσε υπόψη 

του Δημοτικού Συμβουλίου τα εξής: «…Την Τετάρτη 23 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 

19.00, στο πλαίσιο της 4ης Τακτικής Συνεδρίασης έτους 2022 του Δημοτικού 

Συμβουλίου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, πρόκειται να συζητηθεί ως τακτικό θέμα 

ημερησίας διάταξης – το θέμα της επιτακτικής και άμεσης ανάγκης ίδρυσης Γενικού 

Κρατικού Νοσοκομείου Ανατολικής Αττικής. Στο πλαίσιο της παραπάνω συζήτησης, 

επιθυμώ να γνωστοποιήσω τα κάτωθι: 

 Η Τοπική Αυτοδιοίκηση καλείται και πάλι να σταθεί στο ύψος της, 

απέναντι στις επιταγές της εποχής, σύμμαχος σε ένα ακόμη πάγιο αίτημα των 

πολιτών της ευρύτερης περιοχής και να απαιτήσει χωρίς συμβιβασμούς και 

υποσχέσεις, την έναρξη όλων των απαιτούμενων διαδικασιών από τους 

αρμόδιους φορείς, για την άμεση ίδρυση Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου στην 

Ανατολική Αττική, που θα στελεχωθεί και θα εξοπλιστεί κατάλληλα, έτσι ώστε 

να μπορέσει να καλύψει πλήρως και δωρεάν, τις σύγχρονες ανάγκες 

δευτεροβάθμιας και τριτοβάθμιας υγείας, στην τρίτη κατά σειρά πληθυσμιακή 

περιοχή της χώρας. 

Η ανάγκη ίδρυσης Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου στην Ανατολική Αττική δεν 

αποτελεί μόνο λαϊκή απαίτηση, αλλά επιπρόσθετα, με την τραγική καθημερινή 

απώλεια 100 συμπολιτών μας από την πανδημία, κάθε μέρα που περνάει 

χωρίς την εξασφάλιση της βασικής αυτής υποδομής για μια ευρύτερη 

περιοχή, «όπου ζουν και εργάζονται πάνω από 700.000 Έλληνες πολίτες, η περιοχή 
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υποδέχεται καθημερινά έναν τεράστιο αριθμό ταξιδιωτών, μέσω του Αεροδρομίου αλλά 

και των δύο λιμανιών, του Λαυρίου και της Ραφήνας. Έχει γρήγορη οδική πρόσβαση 

μέσω της Αττικής Οδού, δίκτυο μετρό και προαστιακού σιδηροδρόμου, 

περιβαλλοντικά, κοινωνικά και αναπτυξιακά χαρακτηριστικά, που αναμφισβήτητα 

δημιουργούν συνθήκες πληθυσμιακής έκρηξης, αλλά και οικονομικής άνθισης της 

περιοχής και καθιστούν ώριμη και αδιαπραγμάτευτη την ανάγκη για τη δημιουργία 

νοσοκομείου στην Ανατολική Αττική». 

 Η Ανατολική Αττική στήριξε με κάθε τρόπο την ανάπτυξη και 

εξωστρέφεια της χώρας, με κορυφαία την περίοδο πριν και μετά τους Ολυμπιακούς 

Αγώνες του 2004, υποδεχόμενη τα τεράστια έργα και παρεμβάσεις εκείνης της εποχής, 

όπως τα Ολυμπιακά έργα, η Αττική Οδός, τον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών, αναβάθμιση 

του Λιμένα Λαυρίου και Ραφήνας, τα νέα επιχειρηματικά πάρκα και την αντίστοιχη 

εκτίναξη του μόνιμου, εποχιακού και παραθεριστικού πληθυσμού και επισκεπτών, 

χωρίς να υποστηριχθεί με τις απαραίτητες υποδομές και τα αντίστοιχα 

αντισταθμιστικά οφέλη (π.χ. αστική λεωφορειακή και σιδηροδρομική σύνδεση με το 

κεντρικό δίκτυο της πρωτεύουσας, συνολική αναβάθμιση και εκσυγχρονισμός όλων 

των βαθμίδων δημόσιας εκπαίδευσης και τριτοβάθμια αυτοτέλεια με ίδρυση Αττικού 

Πανεπιστημίου, οδικού δικτύου, διαχείριση απορριμμάτων, αποχετευτικό δίκτυο, 

όμβρια κ.α.). 

Προερχόμενοι από μια 12ετή οικονομική, κοινωνική και πλέον 

ενεργειακή και πληθωριστική κρίση, οι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ως οι 

εγγύτεροι κρατικοί φορείς στον πολίτη, κατορθώσαμε να ανταποκριθούμε στις 

τεράστιες προκλήσεις της πανδημίας, που δεν περιορίστηκαν μόνο στο άμεσο 

υγειονομικό ζήτημα, αλλά γρήγορα επεκτάθηκαν σε κοινωνικό - οικονομικό επίπεδο, 

αλλά και στον καθ’ αυτό διοικητικό τομέα λειτουργίας μας. 

Ως Τοπική Αυτοδιοίκηση στην Ανατολική Αττική, εμείς ανταποκριθήκαμε 

επάξια στον ρόλο μας, στις δυσκολότερες μάλιστα εποχές. Ήρθε η ώρα και για 

την Κυβέρνηση να επιτελέσει τον δικό της, σύμφωνα και με τις δικές της 

δεσμεύσεις, για την ίδρυση Νοσοκομείου στην περιοχή μας. 

Δεν τίθεται θέμα πολιτικού ή άλλου κόστους, αφού οι συνθήκες είναι πλέον 

παραπάνω από ώριμες και επιτακτικές, γεγονός που τεκμηριώνεται και από δημόσιες 

παρεμβάσεις των πλέον ειδικών, όπου αναλύεται διεξοδικά η χρόνια απαράδεκτη 

κατάσταση με την πλήρη απουσία τριτοβάθμιων δημόσιων υπηρεσιών υγείας 

και νοσηλείας, στην 3η μεγαλύτερη πληθυσμιακά περιοχή της χώρας, τη 

στιγμή που σε έναν άξονα μόλις 10 χλμ. στο κέντρο της πρωτεύουσας, 

συγκεντρώνονται 18 νοσοκομεία (χωρίς να υπολογίσουμε τα στρατιωτικά)…».  
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Στην συνέχεια αναγνώστηκε από την Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου, 

έγγραφο του επικεφαλή της Δημοτικής Παράταξης «Μπορούμε Αλλιώς» κ.Δρίτσα 

Χρήστου, στο οποίο αναφέρονται τα εξής: «…Με αφορμή την συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβούλου της Τετάρτης 23 Φεβρουαρίου, αιτούμαστε προ ημερήσιας 

διάταξης και ως κατεπείγον θέμα, την εισαγωγή στο σώμα ψηφίσματος για την 

αναγκαιότητα κατασκευής γενικού Νοσοκομείου στα Μεσόγεια. 

Τον τελευταίο καιρό κίνηση πολιτών σε όλη την Ανατολική Αττική, προχωρά σε 

δράσεις που τονίζουν την αναγκαιότητα κατασκευής του Νοσοκομείου. Το 

συγκεκριμένο αίτημα πιο ώριμο από ποτέ βρίσκει πλέον, πιο πρόσφορο έδαφος για την 

χωροθέτηση και κατασκευή του. Πέρα από την αναπτυξιακή προοπτική του 

συγκεκριμένου έργου, κρίνεται απαραίτητο αν αναλογιστεί κανείς, ότι στην Αν. Αττική 

εργάζονται και διαμένουν, περισσότερο από 700.000 συνάνθρωποι μας. Η τοπική 

αυτοδιοίκηση πρέπει να αναλάβει ενεργό και πρωταγωνιστικό ρόλο στην διεκδίκηση 

του συγκεκριμένου έργου.  

Η πληθυσμιακή αύξηση και η κοινωνική μορφή των περιοχών κάλυψης του 

συγκεκριμένου έργου, κάνει το αίτημα όλων μας αδιαπραγμάτευτο!!!!! 

Αναμένουμε την γραπτή απάντηση σας, για την αποδοχή του αιτήματος μας, 

αίτημα που η παράταξη μας είχε αναφερθεί και στις προεκλογικές της δεσμεύσεις για 

την διεκδίκηση υλοποίησης του…». 

Επίσης, αναγνώστηκε έγγραφο του Δημοτικού Συμβούλου κ.Μπρίτσα Χρήστου, 

ο οποίος αναφέρει ότι: «… Η Ανατολική Αττική αποτελεί την τρίτη σε πληθυσμό 

περιοχή μετά τα πολεοδομικά συγκροτήματα Αθηνών και Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με 

τις τελευταίες απογραφές, έχοντας συνεχώς αυξητική τάση. Η περιοχή καλύπτει 

σήμερα το 42% του συνόλου της περιφέρειας Αττικής, με αρκετά μεγάλο αριθμό 

μόνιμων κατοίκων, ενώ φυσικά, τους θερινούς μήνες, ο αριθμός τους 

υπερδιπλασιάζεται. Ακόμη, στην περιοχή βρίσκεται ο μεγαλύτερος αερολιμένας της 

χώρας, στα Σπάτα, με μεγάλο αριθμό επιβατών ακόμη και για τα ευρωπαϊκά δεδομένα. 

Συνεπώς, η ανάγκη δημιουργίας ενός Γενικού Νοσοκομείου στα Μεσόγεια είναι 

επιτακτική και το πρόβλημα έχει επισημανθεί από τους ειδικούς εδώ και καιρό. Είναι 

ένα δίκαιο αίτημα αναμφίβολα. 

Η περιοχή μας αποτελεί την πιο ενδεδειγμένη λύση για τη δημιουργία ενός 

τέτοιου νοσοκομείου καθώς γεωγραφικά βρίσκεται στο βέλτιστο σημείο εξυπηρέτησης 

για όλες τις γειτονικές περιοχές, όντας στο κέντρο της Ανατολικής Αττικής. Η 

παρουσία της Αττικής οδού, της Λεωφόρου Λαυρίου και η μικρή απόσταση από τον 

διεθνή αερολιμένα «Ελευθέριος Βενιζέλος» αποτελούν σημαντικούς παράγοντες 

επιλογής της περιοχής μας για την κατασκευή του. Να προσθέσω δε, πως με την 
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ολοκλήρωση της επέκτασης της γραμμής του προαστιακού, η περιοχή μας θα είναι 

ακόμα πιο εύκολα προσβάσιμη.  

Συνοψίζοντας, θεωρώ πως είναι μοναδική ευκαιρία να πιέσουμε προς την 

κατεύθυνση αυτή. Ενωμένοι, Διοίκηση και Δημοτικές Παρατάξεις μαζί με τους Δημότες 

και τους μόνιμους κατοίκους, μπορούμε να πείσουμε πως το Μαρκόπουλο αποτελεί την 

βέλτιστη λύση για το διαχρονικό αίτημα δεκαετιών όλων των κατοίκων της Ανατολικής 

Αττικής…». 

Τέλος η Δημοτική Σύμβουλος κα Νάσσου Φωτεινή με έγγραφο της αναφέρει: 

«…Ύστερα από την επιτυχημένη διοργάνωση της πρώτης συνάντησης της «Κίνησης 

πολιτών» στο Λαύριο, για την δημιουργία Γενικού Νοσοκομείου στα Μεσόγεια ζητώ ως 

ιδρυτικό μέλος αυτής της κίνησης, την ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού μας 

Συμβουλίου για μια ανάλογη ημερίδα ενημέρωσης στο Μαρκόπουλο την Κυριακή 20 

Μαρτίου στο κινηματοθέατρο Άρτεμις 

Δήμαρχε, κυρίες και κύριοι Δημοτικοί Σύμβουλοι είμαστε ενεργοί πολίτες της 

Ανατολικής Αττικής και μόνο. Μακριά από μας κομματικές ταμπέλες και πατρωνίες. 

Μοναδικός σκοπός μας είναι  η επιδίωξη της λειτουργίας ενός Γενικού Νοσοκομείου 

στα Μεσόγεια. 

Στις πολυετείς διεκδικήσεις, προσωπικοτήτων, εκπροσώπων φορέων και 

αιρετών της Ανατολικής Αττικής, για την  ίδρυση  του Γενικού Νοσοκομείου, ενώνουμε 

τις δυνάμεις μας. 

Εντατικοποιούμε την διεκδίκηση και ενισχύουμε το συνταγματικό και κοινωνικό 

αίτημα κινητοποιώντας ειδικούς επιστήμονες και εν γένει την κοινωνία των πολιτών. 

Επιδιώκουμε να αναδείξουμε τους σκοπέλους αλλά και τους υφάλους, τα 

φανερά αλλά και καλυμμένα εμπόδια,  που εδώ και χρόνια ματαιώνουν την 

προσπάθειά μας. 

Στοχεύουμε στην δημιουργία μιας ανοιχτής πύλης πολιτών για την διατύπωση 

θέσεων, επιχειρημάτων και απόψεων της δίκαιης απαίτησης μας. 

Φιλοδοξούμε να πετύχουμε τη συμμετοχή χιλιάδων συμπολιτών μας από την  

Ανατολική Αττική με την συλλογή Υπογραφών και την δήλωση Υποστήριξης στο 

Κάλεσμα μας, το οποίο θα  καταθέσουμε στις πολιτειακές και πολιτικές αρχές της 

χώρας.  

Σας καλώ να μας παραχωρήσετε την αίθουσα του Άρτεμις την Κυριακή 20 

Μαρτίου στις 11 το πρωί και σας παρακαλώ να είμαστε όλοι εκεί σύσσωμο το Δημοτικό 

συμβούλιο για να φωνάξουμε όσο πιο δυνατά μπορούμε την ανάγκη για ίδρυση 

γενικού νοσοκομείου στα Μεσόγεια. 

Να ενώσουμε δυνάμεις. 
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Να αποδείξουμε τεκμηριωμένα ότι δεν πρόκειται για μια τοπικιστική απαίτηση. 

Να αναδείξουμε ότι υποβάλλουμε ένα ηθικό και παλλαϊκό κοινωνικό  αίτημα, 

την λειτουργία ενός Γενικού Νοσοκομείου στα Μεσόγεια…». 

 Στη συνέχεια η κα Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπόψη τις 

διατάξεις του Ν.3463/2006 και του Ν.3852/2010, την από 23-2-2022 εισήγηση του 

Δημάρχου, το υπ’αρ.πρωτ.3247/23-2-2022 έγγραφο του κ.Δρίτσα Χρήστου, το 

υπ’αρ.πρωτ. 3245/23-2-2022 έγγραφο του κ.Μπρίτσα Χρήστου, το υπ’αρ.πρωτ. 

2915/18-2-2022 έγγραφο της κας Νάσσου Φωτεινή  

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει:  

1) Τη «Λήψη απόφασης για έγκριση ψηφίσματος για την άμεση ανάγκη 

ίδρυσης Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου, στην Ανατολική Αττική», ως 

κατεπείγον θέμα, σύμφωνα με τις παρ.5 & 7 αρ.67 του Ν.3852/2010. 

2) Ψήφισμα υπέρ της άμεσης ανάγκης για ίδρυση Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου, 

στην Ανατολική Αττική, ως διατυπώνεται ανωτέρω. 

3) Τη δημοσίευση με κάθε τρόπο και μέσο, του παρόντος ψηφίσματος για το αίτημα 

άμεσης ίδρυσης Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου στην Ανατολική Αττική, την τρίτη κατά 

σειρά πληθυσμιακή περιοχή της χώρας, το οποίο θα στελεχωθεί και θα εξοπλιστεί 

κατάλληλα, έτσι ώστε να μπορέσει να καλύψει πλήρως και δωρεάν, τις σύγχρονες 

ανάγκες δευτεροβάθμιας και τριτοβάθμιας υγείας όλων ανεξαιρέτως των πολιτών. 

4) Το κάλεσμα για συντονισμό των 13 Δημάρχων και Δημοτικών Συμβουλίων της Α’ 

Ανατολικής Αττικής για την έκδοση κοινού ψηφίσματος. 

5) Τον καθορισμό – σε συνεργασία με τους παραπάνω Δήμους - Αντιπροσωπείας 

Δημάρχων, προκειμένου να πραγματοποιήσει συνάντηση με τους εμπλεκόμενους 

φορείς (Περιφερειάρχη Αττικής, Υπουργό Υγείας, Πρόεδρο Βουλής), προκειμένου να 

τους καταθέσει κατ’ ιδίαν το κοινό ψήφισμα. 

6) Τη συνεχή ενημέρωση του Δημοτικού Συμβουλίου Μαρκοπούλου και των δημοτών 

για τις παραπάνω ενέργειες. 

7) Την αξιολόγηση και σχεδιασμό πρόσθετων πρωτοβουλιών, με τη διοργάνωση 

έκτακτων κοινών συνεδριάσεων δημοτικών συμβουλίων των εμπλεκόμενων Δήμων. 
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         Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 32/2022.  

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

           Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
          ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 

 

 

ΔΗΜΗ 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΠΙΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ,  
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ   
  ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
                ΒΑΜΠΟΡΑΚΗ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ 
 ΚΟΡΩΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
       ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ    
           Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΕΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ        
 ΠΙΝΤΖΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ – ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
  ΑΔΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΚΟΦΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΛΑΔΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ 
ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΜΠΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
  ΝΑΣΣΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ 
  ΠΑΝΟΥΡΓΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
   
  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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